



Министерство образования РФ планирует ввести ежегодный Единый урок «Семья и Отечество в моей жизни», приуроченный к Международному дню семьи, передает «Известия».

Как поясняют в министерстве, одной из важнейших проблем современного общества остается низкая степень ответственности родителей за воспитание, образование и здоровье детей. Необходимы шаги, направленные на воспитание культуры родительства среди российских школьников, считают в Минобрнауки.

Учителям поручено разработать «наполнение» урока основ семейной жизни. Лучшие работы войдут в сборник, который будет рекомендован к использованию во всех регионах России.